2012 Drezurni Uloha z2
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1. | A Vijezd v pracovnim klusu Rovnost.
X Stat — nehybnost, pozdrav 10 Pfechody do a ze zastaveni
Pracovnim klusem vchod Stani. Pravidelnost
C Na pravou ruku Postaveni, ohnuti
2. | BXB Kruh 10 Presnost
3. | A Ze stfedu 10 Postaveni a ohnuti.
C Na levou ruku Pfesnost a pravidelnost
4. | HXF Zménit smér a nechat vytahnout otéze Prodlouzeni ramce krokd, snizeni
Pfed F OtéZe zkratit 10 hlavy a prodlouzeni krku
Pravidelnost
5 | A Pracovni klus Prechod
KH Od stény ke sténé 5 m 10 Postaveni a ohnuti
PFesnost
6. c Stat— 3 az 4 kroky zpét, stat Pfechod do zastaveni, stani
Strednim krokem vchod 10 Rovnost, Cistota,
Pravidelnost, Vzpfimeni, pfechod
Cistota kroku
7. | CXC Kruh a pfitom Rovnost vskoku do cvalu,
X Pracovni cval 1 x kolem presnost
Mezi C Nechat vytahnout otéze Snizeni hlavy a prodlouzeni krku
aX OtéZe opét zkratit Pravidelnost
8. | C Pracovni klus 10 Pfechod, pfesnost
CXA Kruhy zméni Prestaveni, pravidelnost
9. |A Pracovni cval Rovnost vskoku do cvalu
FM Cvalové skoky prodlouzit 10 Prodlouzeni ramce a skokd
MeziMaC Pracovni cval Pravidelnost,Prechody
10. | C Pracovni klus Pfechod
HXF Zménit smér, lehky klus a kroky 10 Prodlouzeni ramce skokd
prodlouzit”
F Pracovni klus Prechod
1. | A Ze stredu Postaveni a ohnuti, rovnost a
G Stat — nehybnost - pozdrav 10 pravidelnost
Pfechod do zastaveni,stani
Opustit obdélnik v A na dlouhé otézi
Celkem
110
1.omyl 2 body
2. omyl 4 body
3. omyl vylouceni
CELKEM Celkovy vysledek v %
Adresa poradatele: Podpis rozhod¢iho: Pismeno:

E H C M B Celkem




